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ЮРИДИЧНІ КЛІНІКИ У СИСТЕМІ БЕЗОПЛАТНОЇ  

ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ 
 

На території України вже понад 25 років, юридичні клініки успішно 
здійснюють свою діяльність. Практика таких організацій є неймовірно 
важливою на етапі розвитку сучасної демократичної країни, проте серед 
населення ще досі виникають питання з приводу сутності та ролі їх 
діяльності. 

Розуміння поняття «юридична клініка» заведено розглядати у двох 
аспектах: інституційному та навчально-програмному. У першому зазначено, 
що юридична клініка, являє собою структуровано оформлені підрозділи 
організацій на рівнях ВНЗ, правових консультацій чи громадських 
організацій.  Щодо другого підходу, то таку організацію розглядають, як 
складову навчального процесу, яка є одним із видів новітньої методики 
інтерактиву для студентів [1, 37]. 

Юридичні клініки можна сміливо віднести до унікального науково-
практичного центру, що створюється на базі навчальних закладів, 
учасниками якого є викладачі та здобувачі освіти. Діяльність такого 
угрупування спрямована на підготовку кваліфікованих кадрів, які отримають 
досвід з надання правничої допомоги та поглиблюють знання з правової 
теорії [2, 55-56]. 

Участь студентів у юридичній клініці допоможе отримати практичні 
навички юридичної діяльності, при цьому діяльність таких організацій зможе 
сформувати у майбутніх юристів розуміння потреб громадян, при цьому 
спираючись на букву закону захистити права та законні інтереси людей які 
цього потребують. 

В.В. Маньгора у своїх наукових дослідженнях вказує на те, що робота 
юридичної клініки дозволяє студентам ще у період навчального процесу 
доцільно втілити отриману теорію на практиці [4]. 

З цього випливає, що метою цих організацій є: застосування отриманих 
знань на практиці, що підвищить рівень інтелектуальну культуру правників; 
формування у студентів поняття верховенства права, підвищення рівня 
моральної поведінки, а особливо справедливості; запровадження елементів 
практичної підготовки майбутніх правників у сфері юридичних послуг; 
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надання доступу до юридичних консультацій вразливим групам населення, 
які потребують допомоги у галузі права. 

Тим часом до завдань юридичних клінік можна віднести: можливість 
студентів набути навичок практичної діяльності відповідно до фаху; надання 
малозабезпеченим верствам населення безоплатних юридичних послуг 
(консультацій); підготовка навчально-освітніх заходів пов'язаних з 
тематикою профілю діяльності юридичних клінік; забезпечення місця 
проходження практики студентам; створення умов ефективного обміну 
інформацією з використанням різних ресурсів, що сприятиме швидкій реакції 
учасників клініки на потреби суспільства. 

Вище перераховані твердження демонструють доцільність 
запровадження такого методу практичної підготовки студентів, при цьому у 
самих громадян підвищиться рівень правової свідомості та призведе до 
розуміння того, що їх можна та потрібно захищати. Важливо також вказати 
на те, що юридичні клініки знижують рівень корумпованості, що призведе до 
того, що права людини та громадянина стануть найбільшою соціальною 
цінністю держави 

На сьогодні, конкуренція серед правничих кіл є досить високою, тому 
юридичні клініки є надзвичайно корисними, адже надають змогу навчитися 
працювати з документами, взаємодіяти з людьми, розвивати власні зв'язки. 
Юридична клініка – це сукупність різноманітних функцій, які несуть 
неабияку користь, тому можна зробити висновок, що розвиток та відкриття 
нових клінік такого профілю тільки покращать систему безоплатної правової 
допомоги. З приводу підвищення ефективності їх діяльності, то вона може 
покращитись із залученням досвідчених та кваліфікованих юристів, які 
будуть провідниками для ще недосвідчених спеціалістів, як саме треба себе 
поводити у відповідних ситуаціях з клієнтами та якими методами можна 
захищати їх інтереси. 
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